Tabulky naméfenych hodnot:

| [m] 5 10 20 30 40 50

m [g] 0,2243 0,4559 0,9302 1,3922 1,8277 2,2752
T [tex] 44,86 45,59 46,51 46,41 45,69 45,50

Cislo méfent 1 ) 3 4 5

Mos [g] 0,04608 | 0,04688 | 0,04192 | 0,04691 | 0,04507

Tos [tex] 46,08| 46,88 4192| 4691| 4507

Mut [9] 0,07070 | 0,06126 | 0,06690 | 0,06684 | 0,07474

Tu [tex] 70,70 | 6126| 66,90| 66,84| 74,74

Napriklad pro 10 metrové pradynko.

m 0,4559
=

= 45,59 tex

I 0,01
U vypoctu jemnosti prize orientacné zjistované vazenim metru vyparané nité se za délku dosazuje
konstantni hodnota 1 metru, tj. 0,001 km. Priimer, smérodatnd odchylka a variacni koeficient se

vypocitaji pomoci zakladnich vztahii statistiky.
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2. Prumérna jemnost prize je T= 45,7 tex
3. Jemnost osnovy:
Jemnost utku:

To = 45,37 tex,
Tu = 68,09 tex,

s=2,07tex, v=4,6%
s=502tex, v=74%



